11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.03.2007 15:44:07

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 18.03.2007 20:08:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22566/answer/22567




YBaxaemeiit Biapr! 9To MOTyT OBITH CalbHBIE M TIOTOBHIE 2K€JT€3HI, BHICHIIAHUS B Pe3y/IbTaTe KaKOM-
60 nHGEKINY, anyepruyeckast peakius 1 T.0. Yaoauu!



